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 .دیمشخص کن لیرا بدون ذکر دل ریجملات ز ینادرست ای یدرست .1

 خررداد). ردیگیم صورتو آب در بخش داخل  ATP دی(، تولیتوکندریم) زهیانتقال الکترون راک رهیالف( در زنج

۴۰۲ ) 

 (۴۰۱ وری)شهرشود. می انجام یابلکه به صورت مرحله ،کبارهینه به صورت  ،گلوکز در قندکافت هیتجز (ب

 (۴۰۱ ی)دندارند.  یانتقال الکترون نقش رهیزنج جهیو در نت ی(توکندریم) زهیراک ،ریتخم ندی( در فراج

 (۴۰۰ ی)دشود.می لیحاصل از قندکافت ابتدا به اتانال تبد روواتیپ ی،الکل ریدر تخم (د

 (۴۰۰)خرداد ز است. گلوک هیتجز یقندکافت و به معنای، تنفس یاخته مرحله نیهر( اول

 (۹۹) ی)دشوند. در قندکافت و چرخه کربس مهار می ریدرگ یهاآنزیم ،باشد ادیز ATP( اگر و

 (۹۹ وری)شهرشود. می ییهمواره سبب فساد مواد غذا یکیلاکت ریتخم (ز

 (۹۹)خرداد شود. می میمستقل از آن تقس زیو ن اختهیهمراه با  یتوکندریم زهی( راکح

 ( ۹۸) ی)د .ابدییم شیشود و در آنجا اکسامی ی(توکندریم) زهیانتشار وارد راک قیاز طر روواتی( پط

در سرح   ATP( از نوع ساخته شردن یتوکندری)م زهیانتقال الکترون در راک رهیدر زنج ATP( ساخته شدن ی

 ( ۹۸ وری)شهر ماده است. شیپ

 یسریرونو و در هسته ۲توسط رنابسپاراز  زهیراک اییاختهمؤثر در تنفس  یهاپروتئین یسازنده بعض یهاژن (ک

 ( ۴۰۲ وری)شهرشوند. می

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 .دیرا با کلمات مناسب کامل کن ریز یهااز عبارت کیهر  .2

 (۴۰۲ خرداد)است.  یسه کربن یماده آل یرون نوعالکت رندهیپذ نیآخر.....................  ریالف( در تخم

 (۴۰۱ وری)شهر.است.....................  مولکول هایاختهدر  یو قابل استفاده انرژ جیب شکل را

 ......... ............ براتیبره ترک د،یاکسر ونیرماننرد  یمرواد یمقابله با اثرر سرم یبرا (هایتوکندریها )مزهیج( راک

 ( ۴۰۱ ید) اند.وابسته
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 ( ۴۰۱داد )خرنامند.  یم..................... را با هم  بوزیو قند پنج کربنه ر نیآدن یباز آل ATP( در مولکول د

 ( ۴۰۰ وری)شهر. است..................... فسفات، ساخته شدن  نیبه کمک کرات ATPهر( روش ساخته شدن 

 (۴۰۰)خرداد . شودانجام می سهیاست که در سبز د....... ............... ATPساخته شدن  یهااز روش یکی و(

 اسرتفاده زهیرها در راکحاصل از انتقال الکترون یفسفات و انرژ ونیاز ،  ATP.....................  در ساخته شدن  (ز

 (۹۹ ی)د. شودمی

 متوقرفدکافت است و اگر نباشد قنر یضرور ، .....................  تداوم قندکافت یبرا یکیو لاکت یالکل ریدر تخم (ح

 ( ۹۹ ی)د. شودمی

 (۹۹ وری)شهر کز است.گلو هیتجز یو به معنای، ..................... یاختهمرحله تنفس  نیاول (ط

  لیتبررددهررد و برره ..................... میاز دسررت  دیاکسرریکررربن د کیرر یتوکنرردریم زهیرردر راک روواتیررپ ی(

  (۹۹ وری)شهرشود. می

)خررداد . میبرریها بهرره ممتفاوت از آن عیکه در صنا رندیاز تخم یانواع.....................  ریو تخم یالکل ریتخم (ک

۹۹ ) 

  ADPه برو انتقرال آن ..................... ها برداشت فسرفات از مولکرول چهیدر ماه ATP نیتأم یهااز راه یکی( ل

 ( ۹۸ ی)داست. 

 ( ۹۸ وری)شهر. است.....................  ریبه علت انجام تخمنان  ریورآمدن خم (م

  لیتبرد.. ...................بره  روواتیرپ ر،یرتخم نیرشور استفاده شرود کره در ا اریخ دیتول یبرا ریتخم یاز نوع (ن

 ( ۴۰۲ وری)شهرشود. می

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 .دیمناسب را انتخاب کن ۀکلمات داخل پرانتز کلم نیاز ب ریز یهااز عبارت کیکامل کردن هر  یبرا .3

پروتون دو( پمر  –سه ) یلازم برا ی، انرژFADH2یپرانرژ یهاالکترون ،زهیانتقال الکترون راک رهیالف( در زنج

  (۴۰۲)خرداد کنند. می فراهمرا 

 ( ۴۰۱ وری)شهراست.  روواتی، مولکول پ NADH یهاالکترون رندهیپذ ی(کیلاکت – ی)الکل ری( در تخمب

 (فعرال – مهار)در قندکافت و چرخه کربس  ریدرگ یهامیباشد، آنز ادیز ADPکم و  اختهیدر  ATPج( اگر مقدار 

 (۴۰۱ ی)د. شوندمی

NADلیواکنش تبد (د
  بهADHN ( ۴۰۰ ی)د( است. یشیاکسا – یاز نوع )کاهش 
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NADر  NADHتداوم قند کافت ) یبرا ر(ه
 وری)شرهر. شودمی متوقفر نباشد قندکافت است و اگ ی( ضرور 

۴۰۰ ) 

 [ یتوکنردری]م زهیروارد راک (شرده لیانتشرار تسره -انتقرال فعرال ) قیرحاصل از قنردکافت از طر رواتیپ (و

 ( ۴۰۰)خرداد شود. می

 ( ۹۹ ی)د. دیآیبه وجود م NADHربس مولکول کچرخه  -انتقال الکترون  رهیزنج یهاواکنش یط (ز

 ( ۹۹)خرداد ( است. NADH  ر FADH2)شود می لیمولکول حامل الکترون که در قندکافت تشک (ح

کنرد ر )میعبرور  زهیرانتقال الکتررون راک رهیپم  زنج نیپروتئ نیاز اول،  FADH2یپر انرژ یهاالکترون (ط

 ( ۴۰۲ وری)شهرکند(. نمی

 (۴۰۲)خرداد .دیپاسخ ده ریز یهاساخته شدن آن به پرسش یهاو روش ATPمورد  در .4

 رنا؟ ایشود  تفادهتواند اسبه عنوان واحد سازنده مولکول دنا می ،مولکول با از دست دادن دو فسفات نیا (الف

 خود به قند متصل شده است؟  یبا حلقه چند ضلع نیآدن یمولکول باز آل نیدر ا (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۴۰۲)خرداد . دیپاسخ ده ریز یهابه پرسشای یاختهمورد تنفس  در .5

 چره نرام دارد؟ بره چره ابدییم شیکه اکسا یمولکول ی( در کتاب درسزیکولیندکافت )گل( بر اساس مراحل قالف

  ؟شودمی لیتبد یمولکول

  ابد؟ییکدام قسمت آن کاهش م pH ،هابه دنبال پم  کردن پروتون ،زهیانتقال الکترون راک رهیدر زنج (ب

  ؟کندمی جادیآزاد مشکل ا یهاکالیراد یساز یخنث یبرا زهیها در عملکرد راک( نقص کدام ژنج

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 . دیپاسخ ده ریز یهابه پرسشای یاختهتنفس  درباره .6

 (۴۰۱ وریشهر). دیسیرا بنو یهواز یااختهیشده در تنفس  دیحامل الکترون تول یهامولکول الف

  ؟کنندمی نیتأم یخود را از چه منابع ازیمورد ن یها به طور معمول انرژبدن انسان هاییاخته( ب

 باشرد، چرره شتریها بآزاد از سرعت مبارزه با آن یهاکالیراد لیها سرعت تشکیتوکندریها مزهی( اگر در راکج

  د؟یکنیم ینیب شیرا پ یاتفاق
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 . دیپاسخ ده ریز یهابه پرسشای یاختهتنفس  درباره .7

 را انجام دهد؟  یسازنیتواند پروتئمی یتوکندریم زهی( چرا راکالف

 ست؟یچ ابد،ییم شیاکسا A میکوآنز لیکه در آن است یمیآنز یهانام مجموعه واکنش (ب

  ؟شودفراهم می ATP لیتشک یساز برا ATP میآنز ازیمورد ن یج( چگونه انرژ

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  پاسرخ ریرل بره سرؤالات زدهرد. برا توجره بره شرکرا نشران می (زیکرولیمراحل قند کافرت )گل ریز شکل .8

 ( ۴۰۱ ید). دیده

NADالف( در کدام مرحله 
 ابد؟ییکاهش م  

  ست؟یچ« الف»نام مولکول  (ب

 

 

 

 

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۴۰۱)خرداد  .دیپاسخ ده ریز یهابه پرسش یانرژ نیمورد تأم در .9

  ؟شودمی جادیا یچه قند ATPاز گلوکز و  ،(زیکولیگل)الف( در قند کافت 

  ؟شوددر قند کافت با کدام روش انجام می ATPساخته شدن  (ب

  د؟یآیکدام مولکول حامل الکترون به وجود م لیاست انیبن لیدر هنگام تشک ،روواتیپ شی( در اکساج
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 (۴۰۱)خرداد است.  ی(توکندریم) زهیانتقال الکترون در راک رهیمقابل مربوط به زنج شکل .10

 

Hیهاون)یها ( پروتونالف
  ؟شوندمی پم انتقال الکترون  رهیمحل از زنج چند( در  

  ست؟یچمشخص شده است،  ۱ شمارهکه با  ینی( مجموعه پروتئب

 است؟  زهیراک یفضاهااز  کیمربوط به کدام  ۲( شماره ج

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۴۰۱د )خردا. دیپاسخ ده ریز یهابه پرسش ریتخم ندیارتباط با فرا در .11

  ؟شودمی لیچگونه به اتانال تبد ،حاصل از قندکافت روواتیپ ی،الکل ریدر تخم (الف

 است؟  یچه مولکول یکیلاکت ریدر تخم NADH یهاالکترون رندهیگ (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۴۰۰ ید). دیپاسخ ده ریز یهابه پرسشای یاختهارتباط با تنفس  در .12

 ( کجا است؟ زیکولیمحل انجام قندکافت )گل یوتیوکاری اختهیالف( در 

 کدام ماده است؟  روواتیپ شیحاصل اکسا (ب

آزاد  CO2ه صرورت مولکرولدهد چند اترم کرربن برکربس رخ میکه در چرخه یمتفاوت یهاواکنش ی( در طج

  د؟شومی

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۴۰۰ ید). دیپاسخ ده ریز یهابه پرسش یتوکندریم زهیانتقال الکترون در راک رهیزنج درمورد .13

 قرار دارد؟  زهیدر کدام بخش راک رهیزنج نیالف( ا

 چرخه کربس وابسته است؟  یهاکدام فراورده یرانرژپ یهابه الکترون رهیزنج نیعملکرد ا (ب
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 (۴۰۰ ید). دیپاسخ ده ریز یهاتوجه به شکل به پرسش با .14

  ؟دهدرا نشان می یریشکل مقابل چه نوع تخم (الف

 .دیسیمشخص شده با علامت سؤال را بنو ۀنام ماد (ب

 

 

 

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۴۰۰ وری)شهر .دیسیرا بنو ریمورد ز علت .15

 خود ادامه دهد.  یتواند به طور مستقل به زندگنمی ی(توکندریم) زهیراک

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 دور دمررتبط بره هرم را  یهاآورده شده است عبارت «ینرژاز ماده به ا»در مورد  ییهاپرسش عبارت نیا در .16

 ( ۴۰۰ وری)شهراضافه است. « ب»مورد در ستون  کی دیستون مشخص کن

 «ب» ستون «الف» ستون

 گلوکز  - ۱ انتقال الکترون است.  رهیالکترون در زنج یینها رندهیالف( پذ

 ساز ATP میآنز -۲ در چرخه کربس است.  ددارینوکلئوت یهااز مولکول یکی (ب

و گروه  ADPاز  ATP لیتشک یبرا ازیمورد ن یکه انرژ ینیج( مجموعه پروتئ

 کند. فسفات فراهم را می
3- FADH2  

 وتیوکاری هاییاختهدر  طیشرا نیمولکول در بهتر نیتجربه کامل ا یدر ازا (د

 ود. شمی دیتول ATP30حداکثر
  یمولکول ژنیاکس -۴

 آب  -۵ 

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 لیحاصل از قندکافت چگونه به لاکترات تبرد روواتیپ ،نباشد یکاف ژنیاگر اکس ،هاچهیماه دیشد تیفعال در .17
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 . دیاز ماده پاسخ ده یانرژ نیه با تأمدر رابح ریسوالات ز به .18

  ؟شودمی لیتشک یچه مولکول نیفسفات به آدنوز کی( با افزوده شدن الف

حامل  یهامولکولکربس، صرف ساخته شدن کدام مولکول گلوکز در قندکافت و چرخه هیحاصل از تجز یانرژ (ب

  ؟شودالکترون می

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۴۰۰خرداد ). دی( پاسخ دهیتوکندریم) زهیانتقال الکترون در راک رهیدر رابحه با زنج ریسوالات ز به .19

  ؟شونداستفاده می یچه مولکول لیتشک یبرا رهیزنج نیشده در ا جادیا دیاکس یهاونی( الف

  گردند؟یبرم زهیراک یبه بخش داخل ینیتوسط چه پروتئ زهیراک ءدو غشا نیب یفضا یهاپروتون (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۴۰۰)خرداد  ؟شودمی جادیاتانول چگونه از اتانال ا یالکل ریتخم ندیفرآ در .20

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  عمرلتوانرد مسرتقل از هسرته نمیای یاخترهانجرام نقرش خرود در ترنفس  یبررا یتوکندریم زهیراک چرا .21

 ( ۹۹ ی)دکند؟ 

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۹۹ ی)د .دیهپاسخ د ریز یهابه پرسش یمورد تنفس هواز در .22

  ؟شودکدام مرحله آزاد می یط یدیتول CO2نی( اولالف

نرد دار لیتما زهیراک یدو غشا نیب یمتراکم شده در فضا یهاپروتون یانتقال الکترون بر چه اساس رهیدر زنج (ب

 برگردند؟  یداخل بخشبه 

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۹۹ ی)د ؟شودآزاد می یهاکالیراد لیچگونه باعث تشک یژن نقص .23
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 ( ۹۹) وری)شهر.دیپاسخ ده ریز یهابه پرسش یمورد از ماده به انرژ در .24

 .دیسیاست، را بنو هایاختهدر  یو قابل استفاده انرژ جیکه شکل را ATPالف( نام کامل 

 ؟شودمی جادیا یشش کربن یچگونه مولکول در چرخه کربس (ب

 ؟شوندمی م پ غشا دو نیب یبه فضا یها در چند محل از بخش داخلپروتون ،انتقال الکترون رهیج( در زنج

 ؟کندمی جادیاتانال چگونه اتانول را ا یالکل رید( در تخم

  ؟شودمیای یاختهچگونه باعث توقف تنفس  دیانیهر( س

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۹۹ وری)شهر. دیپاسخ ده ریپرسش ز به .25

 یباشرد، چره اتفراق شتریها باز سرعت مبارزه با آن هازهیآزاد در راک یهاکالیراد لیبه هر علت سرعت تشک اگر

 افتد؟یم

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۹۹)خرداد .دیپاسخ ده ریز یهابه پرسش ATPساخته شدن  یهادر مورد روش .26

 ست؟یماده چ شیها مولکول پچهیماده در ماه شیدر سح  پ ATPالف( در روش ساخته شدن 

  ؟شودانجام می اختهیدر کدام قسمت  ATP یشیب( ساخته شدن اکسا

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۹۹)خرداد . دیپاسخ ده ریز یهابه پرسش یمورد از ماده به انرژ در .27

 انجرام شروند ترا مولکرول گلروکز بره دی( بازیکولیعلاوه بر قند کافت )گل ییندهایچه فرا یالف( در تنفس هواز

 شود؟  هیتجز CO2یهامولکول

 رد؟دا اختهی یبرا یخورده بودن آن چه ارزشنیچای، یاختهدر تنفس  زهیراک یدرون ی( با توجه به نقش غشاب

 وجود دارد؟  یتنفس هواز ندیدر فرا ژنیآزاد از اکس یهاکالیراد لیج( چگونه امکان تشک

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۹۹)خرداد . دیپاسخ ده ریز یهاپرسش به .28

 ینریچره پروتئ زهیراک یبرگشتن به بخش داخل یها براپروتون یرو شیانتقال الکترون تنها راه پ رهی( در زنجالف

 است؟
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 ATPحداکثر چند  وتیوکاری اختهیدر  طیشرا نیکامل گلوکز در بهتر هیتجز یشده در ازا دیتول ATPمقدار  (ب

 است؟

  ست؟یچ یهواز یو ب یتنفس هواز نیمرحله مشترک ب (ج

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۹۸ ی)د .دیپاسخ ده یدرباره از ماده به انرژ ریسؤالات ز به .29

  ؟شودمی یآزاد و چه مولکول بازساز یزمتفاوت چرخه کربس چه مولکول گا یهاواکنش یالف( ط

بره  برگشرتن یها براآن یرو شیدو غشا تنها راه پ نیب یها به فضاانتقال الکترون با ورود پروتون رهیدر زنج (ب

  ست؟یچ یبخش داخل

 کنند؟ میاستفاده  یانرژ نیتأم یبرا یبدن انسان به طور معمول از چه منابع هاییاخته( ج

 بدن نقش دارند؟  یدر حفظ سلامت جاتیها و سبزوهیچرا خوردن م (د

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۹۸)دی . دیپاسخ ده ریتوجه به شکل به سؤالات ز با .30

 ؟دهدرا نشان می یریشکل مقابل چه نوع تخم (الف

 . دیسی( را بنو۱مشخص شده ) ۀنام ماد (ب

 

 

 

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۹۸ وری)شهر .دیپاسخ ده یدرباره از ماده به انرژ ریسؤالات ز به .31

  ؟شودانجام می اختهیالف( قند کافت در کدام قسمت 

 ؟شوندمی لیتشک ییهاچه مولکول لیاست انیبه بن روواتیپ لیتبد ندیفرا یط (ب

  ؟شودساخته می FADH2ای یاختهاز تنفس  یاج( در چه مرحله

 ؟شودمی لیتبد یابه چه ماده روواتیپ ،نباشد یکاف ژنیاگر اکس ،هاچهیماه دیشد تیدر فعال (د

 در حفظ سلامت بدن دارند؟  یچه نقش جاتیها و سبزوهیموجود در م دیکاروتنوئ (هر

 . دیسیشود را بنوانتقال الکترون می رهیباعث توقف زنج O2که با مهار انتقال الکترون به  بیترک کی (و
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 (۹۸)خرداد . دیپاسخ ده ریز یهابه پرسش یمورد از ماده به انرژ در .32

  ؟شوددر کدام قسمت سلول انجام می ATP یالف( ساخته شدن نور

 لیتبرد ی( بره چره مولکرولCO2) دیاکسر یکربن د کیبا از دست دادن  ی(توکندری)م زهیراک در روواتیپ (ب

  ؟شودمی

 . دیسیشوند را بنومی لی( نام دو مولکول حامل الکترون که در چرخه کربس تشکج

 قرار دارد؟  زهیاز راک یانتقال الکترون در چه بخش رهیزنج (د

  ؟کنندمی جادیآزاد مشکل ا یهاکالیراد یساز یدر خنث زهیدر عملکرد راک یعوامل چه( هر

  ؟شودانتقال الکترون می رهیکربن سبب توقف کدام واکنش زنج دیمونواکس (و

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۹۸)خرداد . دیپاسخ ده ریز یهاشبه پرس ژنیمستقل از اکس ستنیمورد ز در .33

  ست؟یچ ریو تخم یهواز یااختهیتنفس  نمشترک بی الف( نام مرحله

 است؟  یریورآمدن نان به علت انجام چه نوع تخم (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۹۷ ی)د. دیپاسخ ده ریز یهابه پرسش شتریب شیو اکسا یانرژ نیمورد تأم در .34

مراده  شیپرنمونه نام  نیشود. در امی دهیها دچهیماده در ماه شیدر سح  پ ATPای از ساخته شدن الف( نمونه

  ست؟یچ

  ؟شودبه چه معناست و در کجا انجام می (زیکولیقندکافت )گل (ب

 مولکرولکدام مولکول جردا و کردام  یار کربنچه یبا مولکول A میکوآنز لیاست بی( در چرخه کربس ضمن ترکج

  ؟شودمی جادیا

  ؟شودمی دیتول ATPحداکثر چند  وتیوکاری اختهیدر  طیشرا نیکامل گلوکز در بهتر هیتجز یدر ازا (د

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۹۷ ی)د. دیپاسخ ده ریز یهابه پرسش ژنیمستقل از اکس ستنیمورد ز در .35

  ؟شوندمی جادیا ریتوسط کدام نوع تخم ریز یندهایالف( فرا

 نان  ریور آمدن خم - ۱
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  ارشوریخ دیتول -۲

  ؟شوندنکروز( کبد می) یآزاد چگونه باعث بافت مردگ یهاکالیراد (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۴۰۲ وری)شهر .دیپاسخ ده ریز یهابه پرسشای یاختهرابحه با تنفس  در .36

 ( است؟ یتوکندری)م زهیدر کدام قسمت راک FADH2 لیالف( محل تشک

 ؟کندو گروه فسفات را چگونه فراهم می ADP بیترک یبرا ازیمورد ن یساز انرژ ATP میآنز (ب

 است؟  یضرور یچه مولکول یبازساز (زیکولیتداوم قندکافت )گل یبرا ریدر تخم (پ

در خرون کراهش  ژنیحمرل اکسر تیشود ظرفاست که باعث می یچه گاز یدود خارج شده از خودروها حاو (ت

 ؟ابدی

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

هرا رشرد و نمرو حشررات و لارو آن ایرخشک و بدون آب مانند نخود و لوب یهاکه در دانه دیباش دهید دیاش .37

 نیترأمجرانوران چگونره  نیرا ازیآب مورد ن ،ندارند یآب باًیاند و تقرها خشکدانه نیا نکهیکنند. با توجه به امی

 ( ۴۰۲ وری)شهر ؟شودمی
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 . ۱پاسرخ 

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)درست  الف

  (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)درست  (ب

   (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( درست ج

 (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( درست د

   (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( درست هر

  (۷2)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( درست و

  ( ۷۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) نادرست (ز

  (۶۷)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)درست  (ح

  (۶۸)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)نادرست  (ط

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)نادرست  ی(

  (۶۷و  2۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( درست ک

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 . ۲پاسرخ 

  (۷۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) یکی( لاکتالف

 (۶۴)زیست دوازدهم،صفحه ATP (25/0)ایفسفات یتر نیآدنوز (ب

 (۷5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( دانیاکسیآنت(ج( پاداکسنده 

  (۶۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) نیآدنوز (د

   (۶5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)ماده  شیدر سح  پ ر(ه

  (۶5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) یساخته شدن نور (و

   (۶5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) یشیاکسا (ز

NADح(
  (25/0)  (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  

   (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( قند کافت ط

 (۶۸)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) لیاست انیبن ی(

   (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) یکیلاکت (ک

  (۶5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)فسفات  نیکرات (ل
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   (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) ی( الکلم

  (۷۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)لاکتات  (ن

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 . 3پاسرخ 

   (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( دو الف

 (۷۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) یکیلاکت (ب

   (۷2)زیست دوازدهم، صفحه ) (25/0)( فعال ج

  (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) یکاهش (د

NAD(هر
  (25/0)  (۷۳دوازدهم، صفحه )زیست   

  (۶۸)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( انتقال فعال و

  (۶۹)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)چرخه کربس  (ز

  (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  NADH (25/0)( ح

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)کند نمی (ط

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶۴)زیست دوازدهم، صفحه   RNA (25/0)الف( رنا. ۴پاسرخ 

  (۶۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) یپنج ضلع (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

)زیستت  (25/0) یسه کربنر دیاس ایدوفسفاته  دیاس - (25/0)قندفسفاته  ایفاته فس ی( قند سه کربنالف. ۵پاسرخ 

  (۶۶دوازدهم، صفحه 

 (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)دو غشا  نیب یفضا (ب

  (۷5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)انتقال الکترون  رهیزنج (25/0) یهامربوط به پروتئین یهاج( ژن

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 (۷۱)زیست دوازدهم، صفحه  FADH2 (25/0)و  NADH (25/0)(الف. 6پاسرخ 

  (۷2)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) کوژنیگل ایکبد  یقند رهیو ذخ (25/0)گلوکز  (ب

 بیهم تخر ختهای جهی؛ در نت(25/0)کنند می بیو آن را تخر (25/0) ابندییتجمع م زهیآزاد در راک یاهکالیج( راد

 ،آن یاو اجرز اختهیسازنده  یهاخود به مولکول یجبران کمبود الکترون یآزاد برا یهاکالیراد ای (25/0)شود یم

  (۷5 )زیست دوازدهم، صفحهشوند. ها میآن بیکنند و باعث تخرحمله می

0
9
0
5
8
6
6
3
3
6
3



 

قانونی  
جزوات 

به 
 شماره

09105
00569

پیام  5
ارسال 
 کنید.

 
 

)زیست  (25/0)و رناتن مخصوص به خود را دارد  (25/0)مستقل از هسته  ی( دنایتوکندری)م زهیکالف( را. ۷پاسرخ 

  (۶۷دوازدهم، صفحه 

  (۶۸)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)چرخه کربس  (ب

و  ADPاز  ATP لیشرکت یبررا ازیمورد ن یو انرژ گذرندیمجموعه قرار دارد م نیکه در ا یها از کانالج( پروتون

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (5/0)شود گروه فسفات فراهم می

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( 3( مرحله )الف. ۸پاسرخ 

  (۶۶ )زیست دوازدهم، صفحه (25/0)دو فسفاته  دی( اسب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)الف( فروکتوز دو فسفاته . ۹پاسرخ 

  (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  (5/0)ماده  شیبه روش ساخته شدن در سح  پ (ب

Hو NADH)به   (۶۸)زیست دوازدهم، صفحه   NADH(25/0)ج( 
 ردینمره تعلق گ زین.)  

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (25/0)( سه محل الف. ۱۰پاسرخ 

  (25/0)ساز  ATP میآنز - ۱شماره  (ب

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)غشا  دو نیب یفضا - ۲ شماره

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  CO2 (25/0)الف( با از دست دادن . ۱۱پاسرخ 

  (۷۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) روواتیپ (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) توپلاسمیس نهیالف( ماده زم. ۱۲پاسرخ 

  (۶۸)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) لیاست انیبن (ب

  (۶۹)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( دو مولکول ج

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۶۸)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) زهیراک یدرون یالف( در غشا. ۱3پاسرخ 

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  FADH2 (5/0)و NADHب( 
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  (25/0) یکیلاکت ریالف( تخم. ۱۴پاسرخ 

  (۷۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)لاکتات  (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

در هسته آن  یهاوابسته است که ژن ییهائنیبه پروتای یاختهانجام نقش خود در تنفس  یبرا زهیراک. ۱۵پاسرخ 

  (۶۷)زیست دوازدهم، صفحه  (5/0)دارند.  قرار

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) یمولکول ژنیاکس.  ۴( الف. ۱6پاسرخ 

  (۶۹)زیست دوازدهم، صفحه  FADH2 (25/0). 3 (ب

  (۷0فحه )زیست دوازدهم، ص (25/0)ساز  ATP میآنز.  ۲ (ج

 ( ۷2)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)گلوکز .  ۱( د

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 بره لاکترات NADH یهرابلکه با گررفتن الکترون ،شودنمی زهیحاصل از قند کافت وارد راک رواتیپ. ۱۷پاسرخ 

  (۷۴ست دوازدهم، صفحه )زی (5/0). شودمی لیتبد

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)مونوفسفات  نیآدنوز ای AMP( الف. ۱۸پاسرخ 

  (۶۹)زیست دوازدهم، صفحه  FADH2 (5/0)و NADH( ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( آب الف. ۱۹پاسرخ 

 (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)ساز  ATP میب( آنز

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (5/0)کند. می جادیاتانول ا NADH یهااتانال با گرفتن الکترون. ۲۰رخ پاس

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

هرا در آن یهراه ژنوابسته اسرت کر ییهابه پروتئینای یاختهانجام نقش خود در تنفس  یبرا زهیراک. ۲۱پاسرخ 

0  (۶۷)زیست دوازدهم، صفحه  (5/0)شوند. ساخته می یتوپلاسمیس یهارناتن ۀلیدارند و به وس قرارهسته 
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  (۶۸)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) روواتیپ شی( اکساالف. ۲۲پاسرخ 

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)غلظت  بیبر اساس ش (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 یهرابره سراخته شردن پروتئین ،انتقال الکترون رهیزنج یهامربوط به پروتئین یهانقص در ژن گاه. ۲3پاسرخ 

آزاد عملکررد  یهراکالیرا داشته باشد در مبارزه برا راد وبیمع یهاپروتئین نیکه ا یازهیراک .انجامدیم وبیمع

  (۷5)زیست دوازدهم، صفحه  (5/0)ندارد.  یاسبمن

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)فسفات یتر نیالف( آدنوز. ۲۴پاسرخ 

و  جردا A می، کروآنز(25/0) یچهرار کربنر یبا مولکرول  A (25/0)میکوآنز لیاست بیچرخه ضمن ترک نیدر ا (ب

  (۶۹)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)شود. می جادیا یشش کربن یمولکول

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( سه محل ج

  (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)کند. می جادیاتانول ا NADH یهااتانال با گرفتن الکترون( د

 رهیباعث توقف زنج جهیو در نت (25/0)را مهار  O2به (25/0)ها مربوط به انتقال الکترون ییواکنش نها دینایس (هر

  (۷5)زیست دوازدهم، صفحه شود. انتقال الکترون می

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ؛(25/0)کنند می بیو آن را تخر (25/0) ابندییتجمع م زهیآزاد در راک یهاکالیراد ی،حیشرا نیچن در. ۲۵سرخ پا

  (۷5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)شود. می بیهم تخر اختهی جهینت در

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)فسفات  نیالف( کرآت. ۲6پاسرخ 

  (۶5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( یتوکندری)م زهیراک (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

)زیستت دوازدهتم،  (25/0)کرربس  ۀخرو چر  (۶۸)زیست دوازدهم، صتفحه  (25/0) روواتیپ شی( اکساالف. ۲۷پاسرخ 

  (۶۹صفحه 

 هرای انتقرال الکتررون زنجیره شرتریامکران وجرود ب جرهیو در نت (25/0)سرح   شیبه افزا هایخوردگ نیچ (ب

 (۷0 )زیست دوازدهم، صفحه (25/0)انجامد. یم

در  آزاد کرالیراد ورتصشوند بلکه به آب نمی لیوارد واکنش تشک هاژنیاز اکس یکه درصد دیآیم شی( گاه پج

 (۷5ه )زیست دوازدهم، صفح (5/0)آیند. می
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  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)ساز  ATP میالف( آنز. ۲۸پاسرخ 

  (۷2)زیست دوازدهم، صفحه  ATP  3۰ (25/0) (ب

  (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) زیکولی( گلج

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۹۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)شود. می یبازساز یو مولکول چهار کربن (25/0)آزاد  CO2الف(. ۲۹پاسرخ 

  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)ساز  ATP میآنز (ب

  (۷2)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)کبد  یقند رهیو ذخ (25/0)( گلوکز ج

  (۷5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)هستند.  دهایمانند کاروتنوئ ییهاپاداکسنده یدارا ییمواد غذا نیا (د

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۷۳دوازدهم، صفحه )زیست  (25/0) یالکل ری( تخمالف. 3۰پاسرخ 

  (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)اتانول  (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) توپلاسمیس نهزمی الف( ماده. 3۱پاسرخ 

  (۶۸)زیست دوازدهم، صفحه  NADH (25/0)و (25/0) دیاکس یکربن د (ب

  (۶۹)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)چرخه کربس  (ج

  (۷۴)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)لاکتات  (د

 جرهینت درو  یستیز یهاها بر مولکولآن یبیمانع از اثر تخر (25/0)آزاد  یهاکالیدر واکنش با راد دی( کاروتنوئهر

  (۷5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)شوند. بدن می یهابافت بیتخر

 ( ۷۶و   ۷5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)کربن  دیمونواکس ای دیانیس (و

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0))کلروپلاست(  سهیالف( سبزد. 3۲پاسرخ 

 ( ۶۸)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) لیاست انیبن (ب

 ( ۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( یتوکندری)م زهیراک یدرون یغشا (د

  (۷5 )زیست دوازدهم، صفحه (5/0) یژن یهااز نقص یالکل و انواع (هر

0  (۷۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) ژنیها به اکسواکنش مربوط به انتقال الکترون (و
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  (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)( زیکولیالف( قندکافت )گل. 33سرخ پا

  (۷۳)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) یالکل ریتخم (ب

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

  (۶5)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0)فسفات  نیالف( کرات. 3۴پاسرخ 

)زیستت  (25/0)شرود. یمانجرام  توپلاسرمیس نهیکه در ماده زم (25/0)گلوکز است  هیتجز یقند کافت به معن (ب

 ( ۶۶دوازدهم، صفحه 

 ( ۶۹)زیست دوازدهم، صفحه  (5/0)شود. می جادیا یجدا و مولکول شش کربن A میکوآنز (ج

 ( ۷2)زیست دوازدهم، صفحه   ATP  (25/0) 3۰ (د

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

)زیستت دوازدهتم،  (25/0) یکیکتلا ریتخم - ۲( ۷۳)زیست دوازدهم، صتفحه  (25/0) یالکل ریتخم -۱الف( . 3۵پاسرخ 

 ( ۷۴صفحه 

و بافرت  یکبرد هاییاخترهمرگ  جهیو در نت زهیراک بیسبب تخر ،زهیراک DNAآزاد با حمله به  یهاکالیراد (ب

 ( ۷5)زیست دوازدهم، صفحه  (5/0)شوند. نکروز کبد می یمردگ

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 ( ۷۱)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) زهیراک یالف( بخش داخل. 36پاسرخ 

 لیتشرک یابرر ازیرمرورد ن یو انرژ (25/0) گذرندیمجموعه قرار دارد م نیا که در یاز کانال  (25/0)ها پروتون (ب

ATP (۷0)زیست دوازدهم، صفحه شود. فراهم می 

NADب(
 (25/0)  (۷0)زیست دوازدهم، صفحه  

  (۷۶)زیست دوازدهم، صفحه  (25/0) (CO)کربن دیمونواکس (ت

 رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

 لیشرککره ت یاز آبر ،انتقال الکترون رهیدر مرحله زنجای یاختهها با انجام تنفس حشرات و لارو آن. 3۷پاسرخ 

 ( ۷2و  ۷0)زیست دوازدهم، صفحه  (5/0) .کنندخود را برطرف می ازین شودمی
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